



Αισιόδοξα είναι τα συμπεράσματα της πρώτης συνάντησης όσων συμμετέχουν στην πρωτοβουλία για μια «Νέα Αρχή» στο χώρο της κεντροαριστεράς. Η πολιτική εκδήλωση έγινε την Κυριακή το πρωί σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας και οι διοργανωτές έμειναν ικανοποιημένοι από την προσέλευση του κόσμου.

Παρά πάντως την αισιοδοξία κοινή ήταν η πεποίθηση ότι τα επόμενα βήματα πρέπει να γίνουν με πολύ προσοχή προκειμένου να τελεσφορήσει αυτή η νέα προσπάθεια.

Στην κατάμεστη αίθουσα παρέστησαν μέλη της Ανανεωτικής Αριστεράς, των Μεταρρυθμιστών του Σπύρου Λυκούδη, της ΔΗΜΑΡ του Θανάση Θεοχαρόπουλου, των Κινήσεων Πολιτών, καθώς και των Κινήσεων για την Σοσιαλδημοκρατία παρά το γεγονός ότι ακόμα βρίσκονται στο ΚΙΝΑΛ.

Στόχος της «Νέας Αρχής» είναι η προσπάθεια δημιουργίας μιας πολιτικής κίνησης που θα μπορέσουν να βρουν «στέγη» φίλοι και ψηφοφόροι της κεντροαριστεράς που ασφυκτιούν μεταξύ του ΣΥΡΙΖΑ και της ΝΔ, αλλά και που διαπιστώνουν ότι το ΚΙΝΑΛ είναι επί της ουσίας αναγραμματισμός του παλιού ΠΑΣΟΚ.

Στην εκδήλωση που προήδρευσε το ιστορικό στέλεχος της Αριστεράς και μέλος των ΜΕΤΑρρυθμιστών της Αριστεράς Δημήτρης Βαρελάς πήραν το λόγο πολλοί ομιλητές, ενώ υπήρξαν και παρεμβάσεις από το κοινό.

Παραβρέθηκαν και χαιρέτησαν επίσης ο Σπύρος Λυκούδης και ο Θανάσης Θεοχαρόπουλος.

Ο Σπύρος Λυκούδης που ἦταν ο πρῶτος που επέμεινε και προώθησε το εγχείρημα ενός νέου κεντροαριστεροῦ πόλου, εξέφρασε τῆν ικανοποίηση του για το γεγονός ὅτι παρά τῆν κάκιση πολιτική συγκυρία υπῆρξε ἡ ἀνάγκη για να υπάρξει αὐτή ἡ συνάντηση.

«Ἡ στόχευση μας εἶναι αὐτό που ξεκινά σήμερα να ἀποκτήσει ρίζες και στο βαθμό που αὐτό γίνεῖ προφανῶς στη στόχευση τῶν μεγάλων κοινωνικῶν συναντήσεων που εἶναι οἱ κάλπες θέλουμε να εἴμαστε παρόντες» δήλωσε υπογραμμίζοντας βέβαια ὅτι τα ἐπόμενα βήματα πρέπει να εἶναι πολὺ προσεκτικά.

Ἀπὸ τῆν πλευρά του ο Θανάσης Θεοχαρόπουλος τόνισε ὅτι ἡ πρωτοβουλία αὐτή ἀφορᾶ τῆν κεντροαριστερά και τους προοδευτικούς πολίτες. «Πρόκειται για μια Νέα Αρχή μακριὰ ἀπὸ σχήματα ἀναπαλαίωσης» ἀνέφερε και εξέφρασε τῆν ἐλπίδα το πρῶτο πολιτικό ἀποτύπωμα τῆς προσπάθειας αὐτῆς να ἀποτυπωθεῖ στις ευρωεκλογές του ἐρχόμενου Μαῖου.

Στῆν ἐκδήλωση παρέστησαν μεταξύ ἄλλων ο Λευτέρης Παπαγιαννάκης, ο Δημήτρης Χατζησωκράτης και ἄλλοι. Συντονιστές ἦταν ο Χάρης Πεπόνης, ο Μπάμπης Βακαλόπουλος και ο Ηλίας Στάικος.

Πηγή:thetoc.gr